Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System 5
Softbags : : (E;N__

Aluminiumkoffer - HEigco&

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts

Quad-Parts
Montage Accessoires

Stuck Bestellnr. Bezeichnung

1 151.160 Micro Flooter
Scheinwerfer Set:
1x Scheinwerfer rechts
(151.162)
1x Scheinwerfer links
(151.161)

2 705.275HB  Haltewinkel
1 701.526HB Kabelbaum

1 300.308 Kabelschnellverbinder
(Abzweigverbinder)

4  150.937 Linsenkopfschrauben
M6 x 16

4 150.773 Inbusschrauben M6x70

150.809 U-Scheibe 6,4

4 150.799 selbstsichernde
Muttern M6

10 270.115 Kabelbinder

2 300.307 Isolierschlauch 60 cm

oo

B\

Abbildung mit Zubehdr Schutzgitter fur Microflooter 730.100

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

Motorschutzbigel Art.-Nr.: 502.937 01 01
Lampenschutzgitter Art.-Nr.: 700.657 00 01
Gepackbricke Alu-Rack Art.-Nr.: 650.657 01 01
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 -1453-100
An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
- eMail: vertrieb@hepco-becker.de
i D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

Packende Ideen

05102009



Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbugel
Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

" HEPCO &

BECKER

Ubersicht Kabelbaum:

Anschluf an Batterie, Pluspol
Anschluf3 an Batterie, Minuspol
Relais

An/Aus Schalter

Leitung zum Standlicht

DENENR

Leitungen zu den Micro-Flootern

Trennstelle Kabel zur
Montageerleichterung

>

Montage der Halter:

Halter links und rechts an den freien
Gewindebohrungen am Rahmen mit den
Inbusschrauben M6x70 sowie U-Scheiben
6,4 befestigen.Die abgewinkelte Seite muss
in Fahrtrichtung zeigen.

(©) ) VNI < ax

Montage des Flooters:

Mit den Linsenkopfschrauben M6x16 sowie
U-Scheiben @6,4 und selbstsichernden
Muttern M6 an den Bohrungen des
Haltewinkels.

Bitte beachten: Flooter so montieren, dalR
die AnschluZ3kabel nach innen herausragen.

§ S (Sax

Flooter ausrichten und alle Schrauben
festziehen.

Abbildung mit Zubeh6r Schutzgitter fir Microflooter 730.936

Packende Ideen



Seitenkoffer
Zusatzscheinwerfer Topcases

Micro-Flooter Gepacktrager

Lock it System :
Softbags "fi) =

Art.-Nr.: 730.657 Aluminiumkoffer e HEECO&

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

BMW F 800 R

Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Montage

Montage des Schalters:

Trennen Sie das Kabelbaumteilstiick an der
Trennstelle &Y vom restlichen Kabelbaum.
Dies vereinfacht die weiteren Schritte.
(siehe Seite 2)

Das Leitungsende mit dem Schalter wird z.B.
am Bremsflussigkeitsbhehélter befestigt oder
an anderer, passender Stelle, je nach Modell.
Originalschraube herausdrehen und mit dem
Befestigungswinkel wieder eindrehen.

Das einzelne schwarze Kabel wird mit dem
Kabelschnellverbinder an der Standlichtleitung
verklemmt.

Vorbereitung:
Seiten- und Frontverkleidungen demontieren.
Masseanschluf3 der Batterie abklemmen.

Anschlisse an Batterie:

Das rote Kabel )} wird am Pluspol der
Batterie angeklemmt.

Das braune Kabel g] wird am Minuspol
der Batterie angeklemmit.

Das Relais wird mit Kabelbindern im
Batteriebereich befestigt.

Die Leitungen zum Schalter und zu den
Flootern nach vorne verlegen.

So verlegen, dal die Leitungen nicht scheu-
ern oder gequetscht werden kénnen.

Die Leitungen mit Kabelbindern fixieren.
Kabelbaumstiick mit Schalter an Punkt
wieder mit Kabelbaum verbinden.
Masseanschluf Batterie wieder herstellen.

Packende Ideen



Side cases

Top cases

luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts

BECKER

Quad paris
Assembling instructions Accessories
Quant item no. description
1 151.160 Micro Flooter

accessory spotlight set:
1x spotlight right
(151.162)

1x spotlight left
(151.161)

2 705.275HB  adapter

1 701.526HB  switch and wire harness

1  300.308 quick connector for cable
4 150.937 filister head screw M6 x16
4  150.773 allen screws M6 x 70

8 150.809 washer 26,4

4  150.799 self-lock nuts M6

10 270.115 cable ties

2 300.307 tubing 4 60 cm

\

Picture shows optional protection grille for Microflooter 730.100

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

Engine guard Item.-No.: 502.937 01 01
Headlight grille Item.-No.: 700.657 00 01
Rear rack (alu-rack) Item.-No.: 650.657 01 01
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
S D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
< Germany www.hepco-becker.de

Luggage ideas.



Assembling instructions

Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad paris
Accessories

" HEPCO &
BECKER

Ubersicht Kabelbaum:

to the positive battery lead
to the negative battery lead
relay

switch

cable to the parking light

O JON |

cable to the micro-flooters

connection point

>

Fastening of the adapters left+right:

at the free threaded holes in the frame with
allen screws M6x70 and washers 26,4.
Position as shown in the picture.

6 mmmm 4« &

Fastening of the driving lights:

with filister head screws M6x16, washers
26,4and self-lock nuts M6.

Notice correct position:

cable at the inner side

O o Se (S

\

Picture shows optional protection grille for Microflooter 730.936

Luggage ideas.



Micro Flooter
accessory
spotlight

BMW F 800 R

Item-No. 730.657

Assembling instructions

Fastening of the switch:
Disconnect the wire harness at point

Choose a possible point to install the supplied
driving light switch using the original screw,
for example at the brake fluid container fixing.
The black wire at the driving light switch is
attached to the parking light wire by a quick
connector.

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad paris
Accessories

BECKER

symbol picture

Preparing:
Unmount side- and frontcover and disconnect
the battery.

Connect the red wire Il from the relay to the
positive battery lead and the brown wire g
to the negative lead.

Wire tie the relay like in the picture and
neatly wire tie all cables in place.

Connect the cable to the switch again with
the wire harness.
Connect battery.

Luggage ideas.



